

## 「カナヘイの個展 ~小動物がいっぱい~」 開催のお知らせ

株式会社テレビ東京コミュニケーションズ(本社:東京都港区、代表取締役社長:齊藤靖史)は、イラストレーター・漫画家「カナヘイ」の「カナヘイの小動物」の広告・商品化・映像化の独占窓口を務めております。

この度、株式会社パルコ(本社:東京都渋谷区、代表執行役社長:牧山 浩三) との協働により、株式会社パルコが運営するPARCO GALLERY X(渋谷パルコ パート1・B1F)にて、『カナヘイの個展 ~小動物がいっぱい~』を10月28日(水)より開催いたします。

カナヘイは、LINEスタンプからマンガ連載、グッズ展開や企業広告まで幅広く手掛けるイラストレーター・ 漫画家で、本展覧会は10年ぶりの個展となります。

大きな描き起こしアートや額縁アートをはじめとした作品展示に加えて、ピスケ&うさぎと一緒に写真撮影ができるフォトスポットも登場します。

また、会場限定として、11月上旬に出版予定の『カナヘイのゆるっと小動物がいっぱい』(PARCO出版) の先行販売、ここでしか購入できない商品や関連グッズの販売もございます。

『カナヘイの個展 ~小動物がいっぱい~』

□会場: PARCO GALLERY X(渋谷パルコパート1・B1F)

□期間: 2015年10月28日(水)~11月17日(火) 10:00~21:00 入場無料

ロ公式サイト: http://www.parco-art.com/web/gallery-x/exhibition.php?id=834



## \* 書籍情報 \*

『カナヘイのゆるっと小動物がいっぱい』(PARCO出版) <u>予価:本体1,000円+税</u> 仕様:170×148mm 並製 オールカラー 頁数:112P ※一般書店では11月上旬販売予定

本件に関するお問い合わせ先

株式会社テレビ東京コミュニケーションズ 広報担当 (担当:西野、清宮) TEL:03-5733-3938 FAX:03-5733-3889 MAIL: pr@tx-bb.com